

ПЕТРОВ АНАТОЛИЙ ИЛЬЧ



Главный врач ГУЗ «Тамбовская областная детская больница», председатель регионального отделения Союза педиатров РФ, член президиума областного Союза медработников, председатель областного отделения Детского фонда, член бюро регионального отделения Российского медицинского общества, член Общественной палаты, член комиссии по помилованию при главе администрации Тамбовской области.

Родился 15 февраля 1956 года.

В 1980 году окончил педиатрический факультет Астраханского государственного медицинского института им. А. В. Луначарского. В 2000 году окончил Поволжскую Академию государственной службы; Диплом с отличием, Квалификация - менеджер по специальности «Государственное и муниципальное управление»

С 1980 по 1981 гг. прохождение интернатуры в Тамбовской областной детской больнице по специальности «Анестезиология и реаниматология», где в дальнейшем работал врачом в отделении анестезиологии и реанимации. В 1982 году после прохождения специализации по эндоскопии в НИИ педиатрии г. Горького работал врачом - эндоскопистом областной детской при нём организована автоматизированная система профилактических осмотров детей в условиях детской поликлиники, оборудован и открыт детский эндоскопический кабинет.

С 1991 года главный врач ГУЗ «Тамбовская областная детская больница». За время работы в больнице организована служба по оказанию помощи детям с гастроэнтерологической патологией, открыто отделение ультразвуковой диагностики.

В конце 90-х годов в связи ссложившейся серьёзной ситуацией по младенческой смертности в областной детской больнице открыто отделение реанимации и интенсивной терапии новорожденных (недоношенных), с выездной реанимационной неонатологической бригадой. На момент открытия подобных отделений в РФ насчитывались единицы. Внедрены принципиально новые, более прогрессивные методики выхаживания и лечения новорожденных с тяжёлой патологией. Всё это внесло ощущимый вклад в снижение младенческой смертности в области. Так, за последние 10 лет, её удалось снизить почти в 3,5 раза, с 18,6% 1997 году до 5,0% 2008 году.

С целью улучшения реабилитации детей, перенесших тяжелую перинатальную патологию, открыт кабинет катамнеза, где за ними ведётся диспансерное наблюдение.

На протяжении последних 5 лет планомерно развивается малоинвазивная хирургия. За 2008 год проведено 214 диагностических и лечебных эндохирургических манипуляций, а также 39 цистоскопических операций.

Благодаря совершенствованию реанимационной помощи развивается хирургия новорожденных. Так, в 2008 году прооперировано 20 детей с врожденными пороками развития.

Впервые в области, на базе областной консультативной детской поликлиники организована медико-генетическая консультация, включающая в себя проведение цитогенетического, биохимического обследования, неонatalного скрининга новорожденных, а также осуществление мониторинга врождённых пороков развития.

Проводится постоянная работа по оснащению современной аппаратурой структурных подразделений больницы.

В целях улучшения организации оказания лекарственной помощи больным в амбулаторных и стационарных условиях, в 2008 году, после реконструкции, в больнице была открыта единственная в области производственная аптека, соответствующая стандартам GMP. На сегодняшний день, она обеспечивает стационар готовыми лекарственными средствами, ИМН, экстemporальными лекарственными средствами, растворами для наружного и внутреннего применения, порошками, мазями по утвержденным индивидуальным прописям. Кроме того, готовятся специфические лекарственные формы для 12 лечебных учреждений г. Тамбова и Тамбовской области. Помимо этого в аптеке осуществляется отпуск лекарственных препаратов по программе дополнительного лекарственного обеспечения.

На сегодняшний день ГУЗ «Тамбовская областная детская больница» является единственным в области многопрофильным учреждением здравоохранения по оказанию высококвалифицированной специализированной медицинской помощи детям.

В больнице постоянно внедряются и применяются передовые технологии диагностики и лечения, а также новые подходы в управлении и организации лечебного процесса. Создана локальная компьютерная сеть. Для проведения диагностически неясным и тяжелобольным детям консилиумов с ведущими клиниками РФ, организован и оснащен современным оборудованием кабинет телемедицины.

Отличается способностью оперативно принимать решения, анализировать и контролировать работу подчинённых, подходить к работе творчески, умеет адаптироваться в новой ситуации, способность к самооценке.

Председатель регионального отделения Союза педиатров РФ, член президиума областного Союза медработников, председатель областного отделения Детского фонда, член бюро регионального отделения Российского медицинского общества, член Общественной палаты, член комиссии по помилованию при главе администрации Тамбовской области.

Награды и благодарности:

Почетные грамоты Администрации Тамбовской области, областной думы; благодарности Министерства здравоохранения Российской Федерации; почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации», 1998 г.

Семейное положение: женат. Жена - Петрова Светлана Георгиевна, 1957 года рождения, работает заведующей отделением ультразвуковой диагностики в ГУЗ «Тамбовская областная детская больница»; сын - Петров Игорь Анатольевич, 1981 года рождения, учится в аспирантуре Российского медицинского стоматологического университета г. Москвы; дочь - Косинова Татьяна Анатольевна, 1983 года рождения, учится в аспирантуре 2-го Московского государственного медицинского университета.

Увлечения: кулинария, спорт, классическая и рок музыка, песни советских композиторов.

Телефон: (4752)58-06-11 сот. 8-910-755-50-50.

E-mail: tod@rambler.ru